

TikTokで60秒以内の ナピラPR動画に2つのハッシュタグ 『#ナピラ』&『#ナピラ2025』を つけて 思い思いの動画を発信しよう!

\ 投稿内容は自由 /

『おすすめのナピラ紹介』 『ナピラのレシピ』『ダンスや歌♪』など ナピラを P R する動画なら なんでもOK!

グランプリ

商品券1万円分(1名)

準グランプリ

商品券5千円分(2名)

入 選

商品券2千円分(5名)

ナピラ~納豆ピザライス~とは



1970年代から1980年代にかけて、本庄市を中心とする 埼玉県北部地域の喫茶店で人気を博していたメニュー 『納豆ピザライス』。略して『**ナピラ**』!

昔ながらの喫茶店の減少とともにお店で出会う機会が 少なくなりましたが今なお、家庭や市内の飲食店で その味が受け継がれています。 ナピラに恋して委員会





TikTok

ホームページ

応募期間 2025年

7月20日~12月31日

主催 ナピラに恋して委員会(本庄商工会議所内)電話 0495-22-5241

ナピラ〜納豆ピザライス〜ショート動画コンテスト応募要項

応募期間中に撮影したナピラの魅力が伝わるPR動画をTikTokに投稿ください。 投稿いただいた方の中から、受賞者には商品券をプレゼントします。

【応募期間】2025年7月20日(日)~2025年12月31日(水) ※動画は、応募期間内に撮影されたものに限ります。

【賞 品】 グランプリ 商品券 1万円分(1名)・準グランプリ 商品券 5千円分(2名)・入選 商品券 2千円分(5名)

【応募資格】

- ・TikTokアカウントをお持ちであること かつ アカウントを公開設定にしていること
- ・ナピラに恋して委員会 TikTokアカウント「@ honio.napira」をフォローしていること
- ・日本国内に在住かつ、賞品のお届け先が日本国内であること
- ・応募要項の記載事項についてご理解・同意いただいた方

【応募方法】

- ①ナピラに恋して委員会公式アカウント「@honjo.napira」をフォローしてください。
- ② TikTokの投稿動画(60秒以内)に「#ナピラ」「#ナピラ2025」の2つのハッシュタグをつけて投稿してください。

【応募作品について】

- ・60秒以内の動画とします。
- ・当委員会アカウントをフォローし、「#ナピラ」「#ナピラ2025」の2つのハッシュタグを付して投稿された作品はすべて、 当該応募要項に同意したものとみなします。
- ・応募作品は、ホームページおよび SNS での掲載、宣伝広告・広報活動等のために無期限かつ無償で使用させていただきます。 なお、使用時に応募者の承諾を得ることなく応募作品の一部を編集・加工する場合があります。
- ・本コンテストに応募する動画は、他の動画コンテストなどに応募していないものであることとします。
- ・応募期間中であれば、お一人様何度でも応募可能ですが入賞はお一人様 1 作品とします。

【注意事項】

- ・ユーザーアカウントを「非公開」に設定している場合は応募が無効となります。
- ・作品に人物が含まれている場合は、応募者が必ず承諾を得てください。被写体が未成年の場合はその保護者とします。また、 応募があった場合には同意が得られているものとみなします。
- ・コンテスト終了(賞品の発送完了)までにフォローを外した場合や投稿、ハッシュタグを削除した場合は、審査の対象外また は当選無効となります。
- ・応募の受付、当選確認に関するお問合せはお受けできません。
- ・応募にあたっての事故、データの破損、喪失、その他トラブルについては一切責任を負いません。
- ・応募作品で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、主催者は一切責任を負いません。権利侵害 に関する申し入れなどがあった場合には、応募者がすべて責任を負うこととします。
- ・受賞者等からご連絡いただいた個人情報は、本コンテストの運営に関わる業務に限り利用します。
- ・主催者は、本コンテストにより応募者に生じた一切のトラブル・損害(直接・間接を問いません)等についていかなる責任も 負いません。
- ・本コンテストの応募にかかるインターネットの接続料や通信費は応募者のご負担となります。

【当選発表】2026年2月頃

- ・ナピラに恋して委員会にて審査を行い、入賞作品を決定します。
- ・受賞者には、ナピラに恋して委員会TikTokのダイレクトメッセージにて、ご連絡いたします。
- ・ダイレクトメッセージ受信後、指定する日までに、ご連絡先、賞品のお届け先等、必要事項をご返信ください。 期限を過ぎてもご連絡がない場合は当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。当選無効の場合は、次点に良いと判断された動画を投稿した者を新たな受賞者とします。
- ・受賞者は、受賞メッセージを受け取り後、受賞の動画をダイレクトメッセージにお送りいただきます。
- ・賞品のお届け先は、応募されるご本人様の住所に限らせていただきます。
- ・受賞者の住所・転居先が不明などで賞品がお届けできない場合は、当選を無効とさせていただきます。
- ・受賞作品やアカウント名をホームページやSNS、本庄商工会議所等関係機関の会報等に掲載させていただく場合があります。

【主催】

ナピラに恋して委員会

〒367-0026 埼玉県本庄市朝日町 3-1-35 (本庄商工会議所内)

TEL: 0495-22-5241 FAX: 0495-24-3003